

Декабрь 2023
группа «Колокольчики»

«Снегу рада детвора – поваляемся с утра!
Мне лопату надо дать, снег с дорожки убирать!
Буду я трудиться, работаю гордиться!»

С наступлением зимы, на нашем участке выпало много снега. Ребята нашей группы каждое утро с нетерпением ждали, когда мы пойдем на прогулку, чтобы вооружившись лопатами отправиться на участок. С каждым днем снега было все больше и больше, и ребята дружно принимались за работу. Расчищали снег, сгребая его в большие кучи. А некоторые ребята не хотели останавливаться, и помогали расчищать дорожки к участкам соседних групп!



Но наши ребята умеют не только хорошо трудиться, но и весело играть! Сколько замечательных фигур и построек можно сделать из снега! От простых снеговиков, до сложных строений. Таких, например, как иглу. Узнав о зимнем жилище канадских эскимосов, ребята решили построить его на нашем участке. Работа была сложной и кропотливой. Но все очень старались. И показали, как умеют и отдыхать, и веселиться и работать!

